
 

COMUNE DI VICOLUNGO 
Provincia di Novara 
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DELIBERAZIONE N. 4 
 
 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 

OGGETTO: Atto di indirizzo per la concessione di un patrocinio gratuito alla Parrocchia 

dei Santi Vito, Modesto, Crescenzia di San Pietro Mosezzo. 
 
 

L’anno DUEMILADODICI il giorno VENTOTTO del mese di FEBBRAIO alle ore 14,30 
nella sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle 

vigenti disposizioni di legge, la Giunta Comunale si è riunita nelle persone dei signori: 
 

 

          presenti assenti 
 
VICENZI    MARZIA  Sindaco      X       

 
GAVINELLI    LORELLA  Assessore         X                 

       
DEAGOSTINI   MARCO  Assessore      X 
 

PERETTI   SABRINA  Assessore      X 
 

MOZZATO   MASSIMO  Assessore      X      
 

 
         totali     5      - 
 

 
 

 
Partecipa il Segretario Comunale Dott. Francesco Lella 

 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, la sig.ra Marzia VICENZI, Sindaco,  

 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra  
 

indicato. 
 



OGGETTO: Atto di indirizzo per la concessione di un patrocinio gratuito alla Parrocchia 

dei Santi Vito, Modesto, Crescenzia di San Pietro Mosezzo. 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

VISTA la richiesta di patrocinio gratuito per il progetto intitolato “Il bello che porta a 
Cristo: seguendo le tracce dei Cagnola”, presentata dalla Parrocchia dei Santi Vito, 

Modesto, Crescenzia di San Pietro Mosezzo, in data 09/02/2012, prot. n. 515; 
 
CONSIDERATO che tale iniziativa possa rappresentare un’opportunità di promozione 

del patrimonio storico-artistico locale e, in ogni caso, una iniziativa coincidente con le 
generali finalità dell’Ente di valorizzazione del territorio; 

 
CONSIDERATO, altresì, che il richiedente, Prevosti Zeno, legale rappresentante della 
suddetta Parrocchia, dichiara, nella richiesta, che l’iniziativa è gratuita, non ha 

carattere lucrativo, non persegue finalità di promozione di marchi di fabbrica o di 
pubblicità di prodotti e, infine, che la Parrocchia non ha ottenuto in passato patrocinio; 
 

RITENUTO, pertanto, opportuno concedere il patrocinio;  

 
VISTO l'art. 49 del D.Lgs. 267/2000 e dato atto che per il presente provvedimento, in 

quanto atto di mero indirizzo n on viene richiesto alcun parere in ordine alla regolarità 
tecnica     
 

Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano 
 

 
D E L I B E R A 

 

 

1. Di concedere, per le motivazioni espresse in premessa, il patrocinio gratuito per il 

progetto intitolato “Il bello che porta a Cristo: seguendo le tracce dei Cagnola”, alla 
Parrocchia dei Santi Vito, Modesto, Crescenzia di San Pietro Mosezzo; 
 

2. Di dichiarare con separata votazione unanime l’immediata eseguibilità del presente 
atto, stante l’urgenza di provvedere, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.134 

comma 4, D.Lgs. n.267/2000. 
 



    

                       Il Sindaco                          Il Segretario Comunale 
    (Marzia Vicenzi)                         (Francesco Lella) 

        Firmato     Firmato 
 

 

 

Pubblicazione n. 10 
 
La presente delibera, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell’azione 

amministrativa, viene pubblicata all’Albo Pretorio il 24/04/2012 e per quindici giorni 
consecutivi. 

 
Vicolungo, 24/04/2012 

 

         Il Segretario Comunale 
          (Lella Dr. Francesco) 

                                                                                     Firmato 
 
 

 

 
 Copia conforme all’originale La presente delibera è divenuta esecutiva 

 per decorrenza dei termini in data ________ 
 ai sensi art.134 comma 3 D.Lgs. n.267/2000. 

 

 Vicolungo, 24/04/2012            Vicolungo, ........................................... 
 

Il Segretario Comunale    Il Segretario Comunale 
   (Lella Dr. Francesco)     (Lella Dr. Francesco) 
   Firmato      Firmato 

 
 

 
 
 


